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Servizio Aggiornamento e Formazione     
INFORMATIVA PER IL DOCENTE ESTERNO

Si invita il Sig. docente candidato a leggere con attenzione la presente informativa. 
Per il conferimento dell’incarico di docenza, ASUGI ha necessità di acquisire dal docente candidato la seguente documentazione, entro 7 giorni dal ricevimento della presente informativa:

1) Curriculum formativo–professionale, IN FORMATO EUROPEO e aggiornato. 
Nell’ambito dello stesso, o della comunicazione che accompagna l’invio, il docente dovrà esplicitare il proprio consenso alla pubblicazione, sul sito internet dell’Amministrazione e nella banca dati della Funzione Pubblica prevista dalla normativa vigente (la pubblicazione sarà effettuata dall’Azienda omettendo i dati personali).

2) Dichiarazione sostitutiva di atto notorio (modello allegato B), riguardante l’assenza di cause di incompatibilità e di conflitti di interesse, unitamente a copia di un valido documento d’identità.

3) Dichiarazione sostituiva di atto notorio (modello allegato A), richiesta dalla normativa ECM, se trattasi di docenza in ambito di evento formativo accreditato ECM.

I modelli per le autocertificazioni di cui al punto 2) e al punto 3) della presente informativa, sono forniti in allegato.

Si ricorda che quanto dichiarato nell’ambito della documentazione richiesta dall’Amministrazione e prodotta dal docente incaricato, assume rilevanza di dichiarazione sostitutiva di certificazione e di atto di notorietà, ai sensi e per gli effetti di cui al D.P.R. 445/2000. 
La documentazione richiesta può essere anticipata in formato elettronico all’indirizzo e-mail  formazione-aggiornamento@asugi.sanita.fvg.it , e fatta pervenire successivamente in originale. 
Qualora il docente candidato rivesta la qualifica di dirigente del Servizio Sanitario Nazionale, ASUGI richiederà l’autorizzazione per il conferimento dell’incarico all’Azienda o Ente di appartenenza, che dovrà pervenire prima del conferimento dell’incarico.  
Dopo il conferimento dell’incarico, il servizio Aggiornamento e Formazione provvederà a trasmettere al docente la lettera d’incarico con gli estremi del provvedimento e l’importo previsto, unitamente alle indicazioni operative per la fase di erogazione della docenza.
Si informa, infine, che le pubblicazioni previste dalla normativa vigente per le Amministrazioni Pubbliche che conferiscono incarichi di collaborazioni all’esterno, sono assolte dall’ASUGI con la pubblicazione dei dati e della documentazione prevista sul sito internet dell’Amministrazione (Sezione Amministrazione Trasparente/Collaboratori e consulenti) e con le comunicazioni all’Anagrafe delle Prestazioni nazionale (http://www.consulentipubblici.gov.it).

La Responsabile della funzione


Aggiornamento e Formazione


dott.ssa Antonella Bologna
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